
 HOVEDSTYRET 2025-2026 

 
           

Oslo, 16.06.2025 
 
 
REFERAT FRA MØTE I HOVEDSTYRET I BÆKKELAGETS SPORTSKLUB (BSK)  
 
Tid: Mandag 16.juni 2025 
Sted: Bekkelagshuset 
 
Til stede: Øystein Rikheim Sundelin, Einar Sørland, Frederic Ottesen (digitalt), Ove 
Hobbesland, Jens Naas-Bibow (digitalt), Thomas Rustad, Kristoffer Halmøy, Einar Boije, Pål 
Christian Ingierd, Lars Holm, Frithjof Hübert, og Tone Lien, Davida Christensen og Svein 
Henriksen. 
 
Forfall: Janicke Ruud Nielsen, Kristin Kvigne, Eirik Øiestad, Karianne Løken. 
 
 

1. Godkjenning av innkallelse og dagsorden 

Innkallelsen og dagsordenen ble godkjent. 

 

2. Godkjenning av referat 

Referatet fra møtet i mai ble godkjent. 

 

3. Sportsrunden 

a. Sportslige resultater og utvikling siden sist 

 

Håndball 

Sesongen avsluttet og oppkjøring for ny sesong i gang. Tillatelse/lisens for 

elitelagene gitt av forbundet. 

 

Friidrett 

Ekebergløpet gjennomført i mai. Nesten 400 deltakere. Arrangørstaben er 

godt fornøyd. 

 

Vårens friidrettsstevner har hatt høy BSK-deltakelse.  

 

Ski 

Det er kun i april det er pause for skigruppen. Første hjemmesamling for 

neste års sesong er allerede avholdt. 

 

Det er en ganske stor juniorgruppe (15-20 stk), der ressursene allokeres i 

Team Kollen.  
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Fotball 

Trenerkabalen for sesongen har gått opp og oppbygging av nye 

ungdomstrenere er en prioritet.  

 

Kiwi-Bama Cup ble gjennomført denne helgen. 86 lag på Sportsplassen.Dette 

var et svært vellykket arrangement og administrasjonen håper fotballgruppa 

kan ta et større ansvar for arrangementet neste år.  

 

Orientering 

Stor samling for flere klubber på Geilo til helgen. Over 1000 deltakere totalt. 

 

Den finske stafetten Jukola ble gjennomført i helgen, herrelaget endte på 

36.plass og damelaget på 26. 

 

Tre BSKere er kvalifisert til junior-VM i Italia om noen uker.  

 

Stolpejakten godt besøkt, turorienteringen kunne hatt bedre besøkstall. 

 

To løp er arrangert gjennom våren med 750 deltakere totalt. BSK skal 

arrangere KM i nattorientering til høsten. 

 

4. Administrasjonen 

a. Status v/ Tone 

Tariffavtale og avtale om gjennomsnittsberegning er nå signert. Alle 

arbeidsavtaler er, eller vil snart være, oppdatert. NHO Abelia har bistått Tone 

i dette arbeidet. 

 

Thrine Karlsen er ansatt som lønn- og regnskapskonsulent og starter 1.9. (Hun 

er i dag leid inn 2 - 3 dager pr uke). 

 

5. Norway Cup 

a. Status v/ Svein og Tone 

Noe færre lag påmeldt enn i fjor. 1200 frivillige er påmeldt, cirka samme nivå 

som i fjor. Ski og Friidrett har litt å gå på hva gjelder påmelding. 

 

Samarbeidet med politiet og nødetaten er etablert og alt av ROS-analyser og 

beredskapsplaner er oppdatert. Det er også gjennomført en øvelse i 

beredskapsgruppen. 

 

Nødvendig kapasitet for overnatting er på plass.  
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Alle medarrangører er på plass. 

 

Samarbeidspartnerne sørger for mer aktivitet på sletta sammenlignet med i 

fjor. 

   

Vi gjennomfører en markedsundersøkelse og ringvirkningsanalyse under årets 

turnering. 

 

6. Økonomi 

a. Prognose 

Litt lavere deltakeravgift enn budsjettert for årets NC. Avlysningen av NC 

Håndball resulterer i noen endringer på både inntekts- og kostnadssiden.  

 

Totalt viser prognosen et overskudd på 2,88 mot budsjettert 5,28 for NC. 

 

Klubbens prognose totalt viser så langt et underskudd på kr. 4.4 for året.  

 

HS ber administrasjonen øke arbeidet med kostnadskontroll. 

 

b. Gruppenes økonomi 

Gruppenes regnskap pr 31.5 sendes ut på e-post til HS. 

 

7. Generalforsamling, aksjeselskapene 

a. Årsregnskap 

Årsregnskapene for AS Bækkelagshallen og Bækkelagets Sport- og 

Kulturarena AS godkjennes. 

 

b. Årsberetning 

Hovedstyret spesifiserer i årsberetningen vårt krav til BSK Arena på 25,3 mill. 

 

c. Valg 

  AU ble valgt som styre til selskapene. 

 

8. Anlegg 

a. BSK Arena 

Ove og Øystein er i kontinuerlig dialog med kommunen for å kartlegge 

kostnadene fram til 2025. Møtevirksomheten fortsetter inn i sommeren. 

 

Byrådet varsler at de er klare til å bestille forprosjekt for nytt anlegg på 

Ekeberg nå før sommeren. 
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b. Bækkelagshallen 

Nytt gulv legges på mandag. Vi må også øke sikkerhetsavstanden mellom 

banen og tribunen. Samt bygge opp sekretariatsboksen på nytt. 

   

c. Bekkelagshuset 

Under Kiwi/Bama-cup tettet det ene toalettet i garderoben seg, samt at 

vasken i Miljøhuset begynte å lekke. 

 

Årsmøtet i huset har gitt styret fullmakt til å gjennomføre et forprosjekt for å 

se hvilke muligheter det er for videre utvikling av samfunnshuset. 

 

9. Klubbseminar, 26.9 

Vi planlegger for klubbseminar i slutten av september. Ber alle holde av fredag-

lørdag. Invitasjonen sendes så det kan fordeles til gruppestyrene. 

 

10. Styrets kvarter 

 Styret diskuterte. 
 
 
Øystein R. Sundelin /s/       Tone Lien /s/  

 Styrets leder         Daglig leder  


